
CÁMARA MUNICIPAL DE VARGEM ALTA

ESTADO DO ESPÍRITO SANTO

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CAMARA MUNICIPAL DE VARGEM ALTA, REALIZADA

NO DIA 25 DE OUTUBRO DE 2022 AS 16:00 HORAS, SOB A PRESIDENCIA DA SENHORA

VEREADORA PRESIDENTE ALESSANDRA FASSARELLA. A Senhora Presidente dedarou

aberta a Sessão e convidou o Vereador Walaci Pizetta para fazer a leitura do texto bíblico. Em

seguida, requereu a Vereadora Mara David Secretária da Mesa, para que fizesse o registro dos

Senhores Vereadores, constatando a presença de todos. Após, solicitou ao Secretário Adminis-

trativo a leitura da Ata da Sessão anterior, sendo a mesma submetida à discussão e votação:

aprovada por unanimidade. Dando prosseguimento, solicitou a leitura da MATÉRIA DE EXPEDI-

ENTE, que constou as seguintes proposições: PROJETO DE LEI Nº 52I2022 — autoria do Execu-

tivo Municipal que — AUTORIZA O EXECUTIVO MUNICIPAL A FIRMAR TERMO DE FOMENTO

COM A ESCOLINHA DE FUTEBOL DE PROSPERIDADE. PROJETO DE LEI Nº 5312022 — au-

/ torta do Executivo Municipal que - ESTIMA A RECEITA E FlXA DESPESA DO MUNICÍPIO DE

% VARGEM ALTA PARA O EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2023. INDICAÇÃO Nº 6772022 — autoriaador Rivetino Rosa que solicita: PARA A COMUNIDADE DE CAPIVARA - INSTALAÇÃO

MDICESTOR NA EMEB “ANTÓNIO VAZZOLER”. Após a Senhora Presidente baixou os

,. __ Projetos de Lei nº 5212022 e 53/2022 as Comissões permanentes desta asa. Em seguida por não

(“Ãº/:; haver Vereador inscrito para o uso da palavra, a Senhora Presidente passou para MATÉRtA DEORDEM DO DIA, solicitando assim, a leitura do PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº

052022 - autoria da Comissão de Finanças, Orçamento e Tomada de Contas que: APROVA AS

CONTAS DA PREFEITURA MUNICIPAL DE VARGEM ALTA - ES, REFERENTES AO EXER—

Q CÍCIO DE 2017. Colmdo em discussão, o Ex—Prefeito responsável petas contas da Prefeitura
Municipal de Vargem Atta no exercicio de 2017 Senhor João Chrisostomo Attoé fez seus pronun—

/, ;oiamentos a respeito do Projeto de Decreto juntamente os Vereadores: Cetim Sartori Almezindo
« 1,0?/ ' Betini Waiaci Pizetta Rivelino Rosa Mara David e a Vereadora Presidente Alessandra Fassareila

comentaram sobre o Projeto de Decreto Legislativo Coiocado em Votação, votaram a favor do

% Projeto de Decreto Legislativo os Vereadores: Almezindo Betim, Anna Gaburo, Ana Thomazini,Cétio Sartori, EdeniIdo da Sitva Souza, lkinho Fávero, Mara David, Marcelo Scaramussa, RiveIino

Rosa, Waiaci Pizetta e a Vereadora Presidente Alessandra Fassareiia, ficando assim, APRO-

V< » VADO por unanimidade. Em seguida por não haver mais Matéria de Ordem do Dia, por ser Sessão

W exclusiva para a votação do Projeto de Decreto Legislativo nº 0512022, a Senhora Presidente pas—sou para o encerramento da Sessão. da qual lavrou-se a presente ata que, após lida e aprovada,

vai devidamente assinada pelos senhores Vereadores. Os inteiros teores desta Sessão e dos pro—

nunciamentos ocorridos estão gravados em HD, arquivados nesta Câmara Municipal sob o Regis—

tro: SESSÃO ORDINÁRIA DA CAMARA MUNICIPAL DE VARGEM ALTA Nº 4112022, 25 DE

OUTUBRO DE 2022.
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